

ОГЛАВЛЕНИЕ

Предисловие	7
Июль	10
Август	212
Послесловие	410
Спасибо тем, которые.....	413

ПРЕДИСЛОВИЕ

Продолжается жизнь — такая, как она есть. Коронавирус шагает по планете, а у нас поправки в конституцию. Зачем они, почему именно такие, что нам всем с тех поправок толку, на кой они дьявол сдались высокому начальству и почему именно сейчас, Б-г весть. Или чёрт знает. Хотя на самом деле, ни тот, ни другой наверняка обо всём этом понятия не имеют. Нечего им там обоим делать, что ли, на небесах и в преисподней, как нашими суетными разборками заниматься? Вечность другой масштаб дел предполагает. И другие дела. Поправки на неё не тянут. Да и мало что в окружающем мире тянет.

В конце концов, хочет президент, чтобы народ пошёл и проголосовал, жалко, что ли? Пошли и проголосовали. Перчатки, маски, тихий мат про себя, но ведь пошли же. Нас если вежливо просят, мы не отказываем. Тем более очень уж мелкая и неприглядная возня была у нашей как бы оппозиции насчёт того, что с этим голосованием делать. То ли вообще не ходить. То ли голосовать «по-умному». Смотришь на них, слушаешь, что несут, — невозможно избежать этого, при таком их обилии в интернете, понимаешь, что лучшие агитаторы и пропагандисты в пользу режима — это его противники, и нехотя голосуешь «за».

Не потому, что нравятся господа-товарищи, начальники наши. От большинства тошнит. Или с души воротит. Дела их непонятны обывателю, а что понятно, по преимуществу

непотребно и неприлично. Но противники их или во сто крат гаже, или симпатичны как личности и очень популярны были в далёком советском прошлом, но до того ни черта ни в чём не соотнобразуют, что с ними солидаризироваться, себя не уважать. Да и кто сказал, что политикой непременно должны приличные и порядочные люди заниматься? Везде такие говны собачьи, что наши на их фоне ещё красавцы. Ну, более или менее. Но тут уж как есть.

При этом коронавирус всех подряд косит. И в Америке. И в Израиле. И в Европах. И у нас, в Третьей нашей империи, Б-гом нам за наши грехи данной, Владимиром Владимировичем под себя выстроенной. Оказывается, не дурнее прочих наша медицина устроена. Скорее умнее, а с учётом всего того, что с ней за последние тридцать лет начальство наворотило, — и страны, и столицы, и собственно медицинское, так и вообще врачи, медсёстры и нянечки наши, все, как есть, герои и героини. Так что честь им, хвала и низкий поклон. И денег побольше, хотя с этим местные начальники, как всегда, закосить пытались. Привыкли воровать, собаки.

Опять же — военная медицина пока осталась в более или менее нормальном состоянии. При Сердюкове у неё шансов не было никаких, и он там кое-что прикрыть успел, со свойственной «питерским» уверенностью в своём, высшим начальством им данным, праве карать, рубить в капусту не ими сделанное и монетизировать всё, им на пути попадающее, с беспощадной логикой запредельно жадных и глупых людей, которые дальше носа своего не видят и видеть не хотят. Да и зачем? Они же начальство! Но тут случилось чудо, пришёл на армию и пока на ней остаётся хозяйственный Шойгу, так что не добились военных медиков. И слава Б-гу.

Надолго ли, никто не знает. Заметна прелюбопытная тенденция: на краю собственных могил, под страхом смер-

ти, которая никого не щадит, вне зависимости от статуса, размера состояния и близости к трону всё равно загребать обеими руками пытаются. И всё к себе, к себе. Опять же — дурят не по-детски. Собянин вообще притчей во языцех стал. Хотя собою он наверняка доволен. Да и начальство им то ли довольно, то ли специально расстрельное задание дало, на коронавирус посадив, в качестве главного стрелочника. Ну, он и развернулся, как мог. Лучше б не разворачивался — штрафы и указы его ему по гроб жизни не забудут. Но это его дело.

Так что — хроники нашей коронавирусной эпохи продолжают. Здоровья тебе, читатель!

ИЮЛЬ

1 июля среда — День голосования по поправкам в конституцию,
День ветеранов в РФ, индуистский Падма (Шаяна)
Экадаши, День Канады, День образования
Коммунистической партии Китая

О пять «Нью-Йорк Таймс» народу головы морочит насчёт того, что разведка российская талибам деньги платила за то, чтобы они американцев убивали. И год назвала — 2019-й. И сколько американцев в Афганистане в том году убили. Двадцать. Правда непонятно, за какое количество мы платили, а кого добрые афганцы так ликвидировали, по велению души. Ну, или им ещё кто заплатил. Иранцы там, китайцы или пакистанцы. А то и Северная Корея. И для тех, кто этой схеме верить не склонен, шикарное доказательство: есть номера банковских платежей.

ПЛАТЕЖЕЙ. От русской разведки талибам — банковскими переводами. То есть тот, кто эту ахинею изобрёл, именно так себе и нас, и исламистов представляет. А потом они, наверное, заказали, в ознаменование сделки, которая доблестным американским парням стоила жизни, суши в ближайшем к Кабулу московском суши-баре, и вот, как доказательство сговора, чек оттуда. Пять унаги-маки, восемь роллов «Калифорния» и мисо-суп, пять чашек чаю «молочный улун» — для талибов и литр водки «Смирнофф» для разведчиков. Русские же, как известно, ничего другого

на завтрак не пьют. Васаби и соевый соус прилагались. Отпечатки жирных пальцев с чека идентифицированы. Естественно, Петров и Баширов.

Что нужно делать с ТАКИМИ идиотами, чтобы они помнили? Впрочем, бесполезно. Там уже ничего не поможет. Один вопрос: Трамп в этот заговор вовлечён был? Он же, в конце концов, наш агент. Его «Нью-Йорк Таймс» давно разоблачила... Хотя нам тут хиханьки да хаханьки, а Америка гибнет! Республиканец в Белом доме, не весь Голливуд ещё от белой (в расовом смысле) заразы зачищен, не все белые на колени поставлены, и некоторые такой наглости набрались, что перед своими домами с оружием стоят. Того и гляди, сорвёт у людей гайки, такое начнётся...

Не то чтобы очередная глупость, написанная очередным болваном в газете, которая славится своим враньём по любому поводу и без повода, так уж трогала. Хотя газет таких, что грязи. И все себя интеллектуальными полагают. Медиаресурсы, едрить их за задние, передние и прочие копыта. У «НЙТ» воскресный тираж под три миллиона. У «Гардиан» и «Гаарец» поменьше, сто шестьдесят и семьдесят тысяч соответственно, но в целом... Впрочем, и у нынешней «Комсомолки» тысяч восемьсот. Так что, кто кого забьёт, наши акулы пера их гиен с шакалами или наоборот, ещё вопрос.

Одно спасение: не читать никаких газет. Не смотреть новости на их, газет, сайтах. Вести спокойную частную жизнь, не заморачиваясь ни Трампом, ни Меркель, ни Джонсоном, ни Макроном. Не погружаться в историю про Скрипалей и не быть в курсе того, кто такая шведская Грета и кто и как именно её Тунберг. Про коронавирус не слушать и про выборы с голосованием — по какому угодно поводу. Природа, дети, хобби, у кого какое. Друзья и родственники. Кошки, собаки и прочие домашние животные... Так ведь не дают!

Интересно, Пирл-Харбор тоже мы им устроили, японцами прикинувшись? Кавалерию их перебили под Литтл Биг Хорн, замаскировав вайнахов под индейцев дакота? Город Вашингтон, округ Колумбия, столицу США, сразу после победы над Наполеоном, мы сожгли, вместе с англичанами или *вместо* англичан? Придётся всё же слеживать за публикациями «Нью-Йорк Таймс». Вдруг всё-таки мы? А то живёшь-живёшь и про себя так ничего и не узнаешь, пока они там у себя чего не напишут...

* * *

Как где голосование было организовано, знают только на местах. Но в Москве — грамотно. Впечатление такое, что попал в больницу. Все в одноразовых халатах и масках. Температуру проверяют, маски, перчатки и ручки, запаянные в пакеты, выдают. На полу линии для дистанционного стояния в очереди начерчены. Паспорт смотрят из рук. Расписываешься в grosсбухе той ручкой, что тебе выдали. Ей же ставишь галочку в бюллетене. Заразиться нереально.

Бюллетень простой, как полено, из которого Буратино вытесали. Урна, наоборот, сложная: бумажку засасывает, счёт тем, что в неё попали, ведёт, инструкции приятным женским голосом даёт и им же благодарит. В голосе, конечно, хотелось бы больше эротики, побархатистей чтобы был и пококетливей, но это на любителя. В целом — идеально. Милиция-полиция дежурит, медсестра дежурит, наблюдатель стоит, бумажки на «миллион призов» всем вежливо впаривают.

Народ идёт. Очередей особых нет, один-два человека, никто не толпится. Спокойные все, как удавы. Солнышко светит, листва шуршит... Очень неприятное зрелище, с точки зрения революционной обстановки. Никаких протестующих толп. Все в основном на дачах. Ушёл народ в част-

ную жизнь. Детей и внуков воспитывает, на баррикады не хочет, хоть тресни.

Не уважает он борцов за счастье его или просто они ему осточертели, сказать трудно. Но на бузу без причины хрен поднимешь. Хотя понятно, что для них, борцов, день этот траурный. Они, конечно, заранее пишут, что всех победили. В чём, неясно: в своём кругу варятся, друг друга подначивают, друг от друга тащатся, и кажется им, что чем хамоватее начальство обозвали, тем они круче. А ему, начальству, судя по всему, до фонаря. И понять его можно.

Удовлетворить чаяния революционных кругов оно никак не может. Там на меньшее, чем геть с поста, под суд и на плаху, никто не согласится. Путина или Собянина, всё равно. Что они оба, идиоты?! Ну, ещё Крым отдать, Донбасс на растерзание необандеровцам оставить, японцам Курилы, американцам Севморпуть, немцам Калининград. Из Сирии уйти, из Ливии и ЦАР, ну и по мелочи. Распад страны, раздел её на сферы влияния и прочее, по потребности.

И это только краткий набор. Не считая люстраций и проскрипций, которые Каспаров анонсировал. А также конфискации, что у кого есть, и всего прочего, что кому из оппозиции интересно будет. По сути, не голосование решает, будет ли Путин править до упора, а эта самая оппозиция. Не Клишас с Терешковой и не Кадыров с Михалковым его правление увековечивают, а Ходорковский с Невзлиным, Альбац с Гозманом и Навальный с Соболюю. При таких врагах можно и без голосования по поправкам на своём месте сидеть. Народ одобрит.

* * *

Навеяла история с мятежным схиигуменом, который под Е-бургом укрепился, дружину себе собрал, женщин с детьми под живой щит накопил и всех начальников в грубой форме

послал. И президента с патриархом, и их коронавирус с медиками, и власть как таковую, по его мнению, жидовскую, хасидскую и хабадскую. И тут не в том дело, что не знает он даже того, что ХАБАД — это хасиды, причём российского происхождения, и царя, им столь любимого, превыше Г-да Б-га ценимого, они отродясь не трогали и за него, как у евреев положено было, молились. Хотя и не взаимно, поскольку царь их, как и всех прочих евреев, терпеть не мог.

Тут не то интересно, кем он был, кем стал и каким макаром из экс-мента, убийцы и бандита едва ли не в святые вышел. А в монахи и на самом деле вышел. Ну, тут ведь как: какая в стране церковь, такие у неё и монахи. Имеют право. А вот что его на все эти чудачества конкретные лица с Афона благословили и он их поимённо назвал, на самом деле любопытно. По старым временам — это не просто тоталитарная секта, провоцирующая национальную и религиозную рознь, бунт, мятеж, свержение властей и эпидемию, а организованная из-за границы опасная антигосударственная структура. И чем она от всех прочих в нашей истории отличается, кроме того, что ей дали укрепиться и укорениться безнаказанно, совершенно неясно.

История эта понятна, ибо чиста и прозрачна, как стёклышко. Была революция, Гражданская война и война Отечественная. И были проигравшие. Погромщики-охотнорядцы, монархисты, белогвардейцы, нацисты и их пятая колонна. Этнически русские (не все, но большинство), с религиозной точки зрения православные (не все, но тоже большинство). После чего страна десятилетиями жила своей жизнью, а они, подальше от неё, своей. Кто тихо-мирно, кто реванш пытаюсь организовать. Те же «царебожники» с Гитлером процесс над злыми евреями, «убийцами царя», в оккупированном Париже готовили, хотя и не успели. Берлин Красная армия взяла, Париж маки... Не сработало. Но материалы остались. Не пропадать же добру!

Прошло лет сорок пять, и тут такая неожиданность! Сыграла в ящик советская власть. Сама сыграла, отжила своё. И страна удачно для всех них распалась. Такая ностальгия пошла по республикам... Всем захотелось воссоединения с далёкими зарубежными родственниками и возвращения к своим национальным традициям, о чём, оказывается, много лет мечтали. А кто не мечтал, им быстро объяснили, что на самом деле они ночей не спали, так этого хотели... Все по домам национальным разбежались и для этнически и религиозно близких двери настежь открыли. И как попёр в эти двери народ...

Узбеки к узбекам, казахи к казахам, киргизы к киргизам... Все с радикальным исламом и с большими претензиями наперевес. Плюс Турция, Иран, арабы и американцы, как фактор внешнего влияния, с их деньгами. Фондов — что грязи. Ну и китайцы, но эти без религиозно-этнических заморочек, просто газ с нефтью качают и товары свои втюхивают. То же самое в Закавказье. С учётом недолгой попытки Азербайджана границу с Ираном открыть, которая, впрочем, кончилась плохо и быстро. С аятоллами не пошутить, съедят.

Прибалты — то же самое, с поправкой на то, что они сразу в ЕС и НАТО нырнули, население их валом в Европу попёрло, а политики, наоборот, из стран Запада к ним. И многие процвели, заняв там видные, а то и высшие посты. Опять же, дерусификация, десоветизация, парады ветеранов нацистских соединений... У молдаван то же самое, только их Европа — Румыния. Откуда к ним и рванули местные националисты. Какая такая Молдавия, в самом деле? Все румыны! На Украине ещё хуже. Там из Канады, Штатов и Германии бандеровцы строем пошли, реванш брать и москалям петли на гиляках прилаживать... В чём пока вполне преуспели — по киевскому Майдану заметно. Хотя их с Крымом обломали и Донбасс им с ходу задавить не удалось.